6. PRVENSTVO SRBIJE U RESAVANJU

LOGICKIH ZAGONETKI
BEOGRAD, 11. SEPTEMBAR 2010.

IME | PREZIME: BROJ BODOVA:

_ 5.SET
LOGICKI NOVITETI

Vreme za resavanje: 40 minuta

TAPA SAH (24)
OGRADE ,,VECE-MANJE* (22)
RAZMESTALICA (35)
BRODOVI U SPIRALLI (47)
BUROSIMA (42)
SUDOKU SVETIONICI (30)

Ukupno: 200 bodova

Autor zagonetki: Nikola Zivanovi¢



TAPA SAH (24)

Obojite neka polja u crno tako da ona Cine jedinstvenu celinu. Brojevi pokazuju
duZinu crnih polja u susednim poljima. Ako jedno polje ima dva ili viSe brojeva,
tada izmedu nizova crnih polja treba da postoji barem jedno belo polje. Crna polja
ne mogu da formiraju kvadrat 2x2. Polje sa brojem ili Sahovskom figurom ne moze
biti crno. Svaka Sahovska figura napada jednak broj crnih polja.
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OGRADE “VECE-MANJE” (22)
Ucrtajte u mrezu zatvorenu izlomljenu liniju (ogradu). Matematicki znaci “vece”,
“manje” 1 “jednako” oznaCavaju odnos izmedu zamiSljenih brojeva. Zamisljeni
brojevi ukazuju na to koliko ih linija okruzuje, dok slobodne ,celije mogu biti
okruzene proizvoljnim brojem linijja.
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RAZMESTALICA (35)

Smestite sve reci sa popisa u ukrstenicu. U svakom polju moze biti samo jedno
slovo, osim na mestima ukrstanja (siva polja) gde moze biti i viSe od jednog slova.
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BORANIUJA
BROKOLI
GRASAK
KARFIOL
KELERABA
KOPAR
KRASTAVAC
KROMPIR
KUPUS
LOVOR
PAPRIKA
PARADAJZ
PASULJ
PIRINAC
PRAZILUK
SPANAC
TIKVA
CELER
SARGAREPA

BRODOVI U SPIRALLI (47)

Smestite u mrezu standardnu flotu brodova tako da se brodovi medusobno ne
dodiruju, ¢ak ni dijagonalno. Svi delovi brodova su obrojc¢eni. Brojevi od 1 do 20
pojavljuju se redom duz spirale, u pravcu strelice. Brojevi uz mrezu predstavljaju

sumu obrojc¢enih delova brodova u datom redu ili koloni.

60

46

44

34

41 50 12 15




BUROSIMA (42)

Zacrnite po tri kvadrata u svakom redu 1 koloni. Brojevi sa strane pokazuju najduzi
niz belih polja izmedu dva crna polja u datom redu ili koloni.
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SUDOKU SVETIONICI (30)

Mrezu levo ispunite brojevima od 1 do 9 tako da se u svakom redu, svakoj koloni 1
svakom posebno ozna¢enom kvadratu 3x3 ne ponovi isti broj. Brojeve u sivim
poljima prenesite u drugu mrezu. Ti brojevi predstavljaju svetionike. Otkrijte
poloZaj 10 ¢amaca, ako svaki svetionik pokazuje koliko se ukupno Camaca sa tog
mesta vidi horizontalno i vertikalno. Camci ne smeju da se medusobno dodiruju, a
ne smeju ni da dodiruju svetionike, ¢ak ni dijagonalno. Na poljima koja
simbolizuju more ne moze se pojaviti ¢amac. @
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